



О рассмотрении обращений граждан в 1 полугодии 2023 года

В 1 полугодии 2023 года в следственное управление поступило на 17,5% больше обращений и жалоб граждан – 964 (АППГ – 820), при этом удельный вес жалоб, рассмотренных в порядке ст. 124 УПК РФ, немного снизился и составил 7,6% (73) (АППГ – 8% (66)).

В том числе из центрального аппарата поступило 242 обращения (АППГ – 202), что составило более 25% от общего количества поступивших обращений и жалоб граждан, из них на имя Председателя СК России – 135; разрешено по существу – 110 или более 45% (АППГ – 68 или 33,6%). Остальные рассмотренные обращения либо направлены по компетенции, либо представляли собой дубликаты уже рассмотренных обращений.

Рост обращений (+19,8%) в центральный аппарат связан с расследованием уголовного дела коррупционной направленности в отношении бывшего природоохранного прокурора, а также расследованием уголовного дела по факту ликвидации троллейбусного парка в г. Костроме.

Практически все заявители, обратившиеся в центральный аппарат СК России, инициативно принимались на личном приеме, как руководством следственного управления, так и руководством следственных отделов.

Всего в отчетном периоде рассмотрено 635 обращений (АППГ – 533), из них разрешено по существу 328 (92 – отклонено, 235 – разъяснено, 1 – удовлетворено) или 51,6% от числа рассмотренных обращений (АППГ – 262 или 49,2%).

Из всех рассмотренных обращений 161 – направлено на разрешение в другие ведомства (АППГ – 168), 54 – в органы прокуратуры (АППГ – 42), 67 – дубликатов (АППГ – 20), оставлено без разрешения по существу – 12 (АППГ – 20), возвращено с жалобой на судебное решение – 1 (АППГ – 5), сообщено заявителю о невозможности определить суть его обращения – 12 (АППГ – 16).

Характер жалоб, рассмотренных в порядке, предусмотренном ст. 124 УПК РФ: на действия при приеме, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении 27 (АППГ – 25), из них 22 или 81,5% - на отказ в возбуждении уголовного дела; по вопросам предварительного следствия 47 (АППГ – 39). Удовлетворено жалоб – 0 (АППГ – 1).

Фактов нарушения сроков рассмотрения обращений не установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В Интернет-приемную следственного управления поступило 146 обращений (АППГ – 120);

по телефонным линиям зарегистрировано 9 сообщений (АППГ – 6);

через социальные сети в официальную учетную запись следственного управления «ВКонтакте» и «Телеграм» поступило 16 обращений (АППГ – 12).

Сообщений о противоправных, в том числе коррупционных проявлениях в деятельности работников следственного управления из всех вышеуказанных источников не поступало, обращений такого рода не рассматривалось (АППГ – 0).

Парламентские запросы, запросы и обращения членов Совета Федерации в следственное управление не поступали (АППГ – 0). Вместе с тем поступило 2 обращения депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (АППГ – 1).

В приемную Председателя СК России в анализируемый период обращения граждан и организаций не поступали (АППГ – 0).

Судами Костромской области в отчетном периоде в порядке ст. 125 УПК РФ рассмотрено 9 или на 80% меньше жалоб на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие (АППГ – 45), из них оставлено без удовлетворения – 6 (АППГ – 20), прекращено производством 3 (АППГ – 23), удовлетворенных нет (АППГ – 2).

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/folder/1371845/item/1815913>